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EJERCICIOS  PARA  RESOLVER   
 

1. Indica, sin hacer la división, si son exactas, periódicas puras o 
periódicas mixtas las siguientes fracciones: 

 

3

23
;

90

117
;

90

126
;

12

15
;

45

82
;

9

20
;

5

13
   

 
2. Escribe en forma de fracción los siguientes números 

decimales: 
 

a) 4,25 b) 1,916666… c) 5,5555… d) 2,757575…
 e) 1,00222… 

 
3. Representa en la recta real los siguientes números: 

 

a) 13  b) 10  c) 34  

 
4. Representa en la recta real los siguientes intervalos y 

semirrectas: 
 

a) (2,5]   b) (3 , +∞ )  c) (-∞ , 3)  d) [2,9] 
 

5. Dados los siguientes entornos determina a que intervalos 
pertenecen y representa dichos intervalos: 
 

a) E(-2,3) b) |x + 
3

1
| < 5 c) | x – 2 |≤ 

2

3
 

 
6. Simplifica hasta dejarlos como una sola potencia: 

 

a) 
2

43

52

425,0

28












 b) 

1010

1010
4

52



 

  c) 
26

1243

)10(

5)2(




  d)

5

3

3

3

1

5

82

42







 

 

d) 
3

23

65

168

24















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7. Calcula en cada caso el valor de x 
 

a) 25
5

55
4

3


 x

  b) 23 · 2-3 · 24 = 2x       c) 

8
8

8
4




x

 

 

d) 54 · X4 = 154  e) ( 2-4 )x = 212       f) 1
3

93
4

8





x

 

 
8.  Realiza las siguientes operaciones con radicales: 

 a) 68     b) 3 4532   c) 54 366    d) 
4

3

100

10
 

 

 e) 
20

160
   f) 

6

4

3

3
  g) 

3 25

5
  h) 3 4 4 52   

 

 i) 128    j) 3 10   k) 3 645   l) 4 3 22  

 

9. Opera y simplifica:  
yx

yx
x






3

6
3 2  

 
10. Suma los siguientes radicales: 

 

a) 2 965543246               b)  
3333 25052162543   

 

c) 243300614723124   d) 
49

8

3

2

3

50

25

18
2   
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11. Calcula el valor de los siguientes logaritmos: 
 

a) log 813 =  b) log 125,02 = c) log 2,05 =  d) log2=  

 
e) log 81

3

1    f) log 20482   g) log 31255   h) log 64
2

1  

 

i) log
81

1

3

1   j) log 25,04  

 
12. Calcula el valor de x en las siguientes expresiones: 
 

a) log 532 x   b) log 25 x   c) log 72 x   d) log

5,04 x  

 
13. Sabiendo que log2= 0.301 y que log3=0,477, calcula los 

siguientes logaritmos: 
 

a) log 8 b) log 5 c) log 6 d) log 72 e) log 15 f) log 
4,5 

 


